

ભાજપ જીએસટીમાં રાહતો આપી નારાજ ગુજરાતને મનાવી લેશે

ગાંધીનગર, તા. ૮ ગુજરાતની ચૂંટણી માટે પ્રચાર યુદ્ધ જામી રહ્યું છે. બુધવારે રાહુલ ગાંધીએ ખાસ તો સુરતમાં વેપારીઓ

સમુદાય તરીકે થાય છે અને એટલે જ એના પર જીએસટીની અસર બહુ મોટા પ્રમાણમાં પડે એ સ્વાભાવિક છે.

ટેક્ષને 'ગબ્બરસિંહ ટેક્ષ' કહ્યો છે. અને એમાં પણ ખાસતો સુરતના કાપડના વેપારીઓ દ્વારા કરવામાં

ગુજરાતીઓના પ્રિય ખાખરા અને અનબ્રાન્ડેડ ખાદ્ય ચીજોને પણ પ ટકા સ્વેબ હેઠળ લાવવામાં આવ્યું છે.



સાથે ખુલીને ચર્ચા કરી હતી. કેમ કે, સુરત એ ગુજરાતનું બિજનેસ હબ છે. અને એમાં પણ ખાસ તો હીરા ઉદ્યોગ માટે ભારતમાં જ નહિ બલકે વિશ્વમાં પણ બીજા નંબરે આવે છે. જો કે કેવળ

ઉદ્યોગો વૈશ્વિક લેવલે ગુજરાતની ઓળખ બનેલા છે. ત્યારે અહિ સીધી વાત છે કે ગુજરાતની મોટા ભાગની પ્રજા વેપારી છે. અને એટલે જ ગુજરાતીની ઓળખ પણ વેપારી

અને વેપારીઓમાં રહેલ જીએસટી સામેના અસંતોષને ચૂંટણીઓ મુખ્ય મુદ્દો બનાવી કોંગ્રેસ ૨૨ વર્ષનો વનવાસ પૂર્ણ કરવા ઈચ્છે છે. જો એક ગુજરાતના કાપડના વેપારીઓ સહિતના વેપારીઓ ૧ જુલાઈથી જ જીએસટી વિરુદ્ધ પ્રદર્શનો ચાલુ કરી દીધા હતા. પરંતુ હવે ચૂંટણી આવતા સરકારને લોકોના આ અસંતોષનો અહેસાસ થયો છે. અને ભાજપને પણ હવે આ વાતનો અહેસાસ થતા કોંગ્રેસ લાભ ખાટી જાય એ પહેલા ભૂલ સુધારી લેવા કેટલીય ચીજો પર ટેક્ષ ઘટાડવાની જાહેરાત કરી છે.

BJPનું ફરમાન : સોશયલ મિડીયામાં એક્ટિવ હશે તેવા કેન્ડિડેટની લાયકાતના પોઈન્ટ વધી જશે મોટીએ શિખબાડ્યું, ભાજપે તો ગ્રહણ કર્યું નહીં, કોંગ્રેસે પાઠ ભણી લીધા

મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી ફેસબુક અને ટ્વિટર ફોલોઅર્સ મેળવવામાં પ્રયત્ન

મદદરૂપ થાય તેવી પોસ્ટ કરવી. ભાજપે તો એવી સૂચના આપી છે કે કેન્દ્રની મોટી સરકાર અને ગુજરાતની રૂપાણી સરકારની સિદ્ધિઓને સોશયલ મિડીયામાં બહોળી પ્રસિદ્ધિ આપવી કે જેથી ઓછા સમયમાં બહુમત લોકો સુધી એકસાથે પહોંચી શકાય. બન્ને મુખ્ય પાર્ટીઓમાં ઉમેદવારોની પસંદગી થયા પછી સાયબર વોર શરૂ થવાનું છે. આ વોર ચૂંટણીના દિવસ સુધી ચાલુ રહેશે. સાયબર વોરની શરૂઆત દર વખતે ભાજપ કરે છે પરંતુ આ વખતે વિકાસ ગાંડી થયો છે... તેવી પોસ્ટ કરીને કોંગ્રેસે ચૂંટણી પ્રચાર ભાજપ પહેલાં શરૂ કરી દીધો છે. ગુજરાતમાં ખરેખર મોટીની ખોટ સાલે છે તેવું પાર્ટીના કાર્યકરોને લાગી રહ્યું છે, કારણ કે હાલ તેમને માર્ગદર્શન આપનારા નેતાઓ નથી.



૨૦૧૨ની વિધાસભા તેમજ ૨૦૧૪ની લોકસભાની ચૂંટણી જીતી હોય તો તેમાં સૌથી મોટો ફાળો સોશયલ માધ્યમનો છે. મોટીએ ગુજરાતમાં તેનો સૌથી વધુ ઉપયોગ કર્યો છે, પરિણામે કોંગ્રેસને પણ સોશયલ મિડીયાનો ઉપયોગ કરવાની ફરજ પડી છે. મોટી દેશના વડાપ્રધાન બન્યા પછી કેન્દ્રની એનડીએ સરકારના મંત્રીઓ અને કેન્દ્ર સરકારની વેબસાઈટ તેમજ સોશયલ સાઈટ્સ જેવી કે ફેસબુક અને ટ્વિટર એટલા એક્ટિવ થયાં છે કે પહેલાં ક્યારેય ન હતા. યુપીએ સરકારમાં સોશયલ મિડીયાનો મર્યાદિત ઉપયોગ થતો હતો. આજે મોટી મંત્રીમંડળના સભ્યોના ટ્વિટર અને ફેસબુક એકાઉન્ટ લાખોમાં આવી ગયા છે. બીજી તરફ ગુજરાત સરકારમાં સોશયલ મિડીયાની મોટી ખોટ પડી છે. ગુજરાત સરકારની ભાગ્યેજી કોઈ એવી વેબસાઈટ હશે કે જે ટેન્કિ અપડેટ થતી હશે. માત્ર મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીની વેબસાઈટ વેલ અપડેટ છે.

બીજા નંબરે શંકર ચૌધરી, સત્તા ગયા પછી આનંદીબહેન ઇનએક્ટિવ બન્યા

ગોહિલ કરે છે. મોહવાડિયાના ફેસબુક ફેન ૪.૫૬ લાખ અને ટ્વિટર ફોલોઅર્સ ૭૬૩૦૦ છે. શક્તિસિંહના અનુક્રમે ૨.૮૫ લાખ અને ૫૫૪૦૦ છે. ભરતસિંહ સોલંકીના ફેસબુક પર ૧.૭૦ લાખ અને સિદ્ધાર્થ પટેલના એકાઉન્ટમાં ૨.૭૦ લાખ ફોલોઅર્સ છે. સિદ્ધાર્થ પટેલનું ટ્વિટર એકાઉન્ટ નથી પરંતુ ભરતસિંહ પાસે ૨૪૫૦૦ ફોલોઅર્સ છે. કોંગ્રેસના વિપક્ષના નેતા મોહનસિંહ રાઠવા સોશયલ મિડીયાના આગ્રહી નથી.

નોટબંધી-જીએસટીથી વેપારીઓને ભારે નુકસાન

રાહુલના મોટી સરકાર, ભાજપ ઉપર આકરા પ્રહારો : નોટબંધી-જીએસટીથી કલ્પી ના શકાય તેવું ભારે નુકસાન : જીએસટીમાં સુધારા માટે લડતો રહીશ

સુરત, તા. ૮ નોટબંધીના એક વર્ષ પૂર્ણ થયા નિમિત્તની પહેલી વરસીએ આજે કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય ઉપાધ્યક્ષ રાહુલ

કર્યા હતું કે, દેશવાસીઓના હિતમાં જીએસટીમાં સુધારા માટે હું સતત લડતો રહીશ. રાહુલ ગાંધીએ આજે સુરતના વિવિધ વિસ્તારોમાં

રાહુલ ગાંધીએ નાના વેપારીઓ, ઉદ્યોગકારો અને કારખાનેદારોની કફોડી ધલત જોઈ ભારે સંવેદનશીલતા વ્યક્ત કરી હતી અને મોટી સરકાર તેમજ

ફોર્મ્યુલા મુજબ, જીએસટી ૧૮ ટકાથી કોઈપણ રીતે વધવો જોઈએ નહીં. જીએસટીમાં સુધારાઓ કરવા અનિવાર્ય છે અને કરવા જ પડશે. સુરતના



ગાંધીએ આજે ગુજરાતના ઔદ્યોગિક કેન્દ્ર એવા સુરતની મુલાકાત લીધી હતી. રાહુલ ગાંધીએ નોટબંધીના એક વર્ષ પૂર્ણ થયા બાદની સ્થિતિ અને જીએસટી પછીની તાજી સ્થિતિનો સુરતના વિવિધ વિસ્તારોમાં આવેલા કાપડના યુનિટો અને હીરાના કારખાનાઓમાં રૂબરૂ જઈ વાસ્તવિક તાગ મેળવ્યો હતો.

જીએસટીએ નાના વેપારીઓ અને ઉદ્યોગકારોને ખતમ કરી નાંખ્યા છે. રાહુલ ગાંધીએ મોટી સરકાર અને ભાજપ પર આકરા પ્રહાર કરતાં જણાવ્યું હતું કે, નોટબંધી અને જીએસટીથી કલ્પી ના શકાય તે હદે ભયંકર નુકસાન થયું છે. દેશ અને દેશના લોકોની આ દુર્દશા માટે મોટી સરકાર જવાબદાર છે. તેમણે સ્પષ્ટ

ભાજપ પર પ્રહારો કરતાં જણાવ્યું હતું કે, મોટી સરકાર દ્વારા ઝીંકાયેલા નોટબંધી અને જીએસટીના મનસ્વી નિર્ણયના કારણે નાના વેપારીઓ અને ઉદ્યોગકારો બરબાદ થઈ ગયા છે. ખાંચ લેયરનું જીએસટી માળખું કોઈપણ પ્રકારે ચાલી શકે નહીં, ૨૮ ટકા જેટલો ઉંચો જીએસટી અસહનીય અને અવ્યવહારૂ છે. કોંગ્રેસે સુચવેલા

અમદાવાદના કોટ વિસ્તારમાં વિજય રૂપાણીનો મહાસંપર્ક

ભારત માતા કી જયના નારા સાથે રૂપાણી પ્રજાજનો વચ્ચે : જગન્નાથ મંદિરના મહંતના રૂપાણીએ આશીર્વાદ મેળવ્યા લઘુમતિ સમાજ દ્વારા સ્વાગત

અમદાવાદ, તા. ૮ ભારત માતા કી જયના નારા સાથે અમદાવાદના ખાડિયા-જમાલપુર, બહેરામપુરામાં મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીનું ગુજરાત

સ્વાગત કર્યું હતું. બહેરામપુરામાં ગરીબ-અનુસુચિત જાતિના લોકોએ ઉમળકાભેર સ્વાગત કર્યું હતું. ભાજપે સર્વસ્પર્શી અને સર્વ સમાવેશક વિકાસને વરેલી પાટી છે. શાંત અને

જુદા જુદા વિસ્તારોમાં જનતા જનાર્દન સાથે સંપર્ક કર્યો હતો અને રોડ શો યોજ્યો હતો. અમદાવાદના સુપ્રસિદ્ધ મંદિરમાં પણ પહોંચ્યા હતા. રૂપાણીએ અમદાવાદ ખાતે આજના

રાહુલ ગાંધી સુરતના રંગે

રાહુલ ગાંધીએ સામાન્ય માણસની જેમ ચાલી ચુસ્કી મારી રાહુલ ગાંધીએ સુરતની મુલાકાત દરમ્યાન વરાછા રોડ પર એક નાની અમથી હોટલ પર સામાન્ય માણસની જેમ લોકોની વચ્ચે બેસી ચાલી ચુસ્કી મારી હતી. રાહુલના આ સરળ સ્વભાવ અને સહજતાને લઈ સ્થાનિક લોકોથી માંડી રાજકીય વિશ્લેષકોએ તેની નોંધ લીધી હતી. રાહુલ ગાંધીએ સુરતની પ્રખ્યાત ડીશ લોચે, ખારી, ખમણ અને બિસ્કીટના નાસ્તાની જયાકત પણ માણી હતી.



ગૌરવ મહાસંપર્ક અભિયાન યોજાયું હતું. જગન્નાથ મંદિરના મહંત દિલીપદાસજી મહારાજના આશીર્વાદ પણ રૂપાણીએ મેળવ્યા હતા. જમાલપુરમાં લઘુમતિ સમાજના લોકોએ પણ મુખ્યમંત્રીનું

સલામત અને પ્રગતિશીલ ગુજરાત ભાજપનો મહાસંપર્ક છે. ઊભી નવેમ્બરથી ગુજરાત ગૌરવ મહાસંપર્ક અભિયાનની શરૂઆત થયા બાદથી આનો સિલસિલો જારી રહ્યો છે. આના ભાગરૂપે વિજય રૂપાણીએ આજે

લઘુમતિ સમુદાયના લોકો પણ વિકાસને સમર્થન આપી રહ્યા છે. કોંગ્રેસના નકારાત્મક વિવાદોને જાકરો આપી રહ્યા છે. ખાડિયા-જમાલપુર વિધાનસભાના ગુજરાત ગૌરવ મહાસંપર્ક અભિયાનમાં ભુષણ ભટ્ટ અને અન્ય કોર્પોરેટર અને ધારાસભ્યો પણ મોટી સંખ્યામાં જોડાયા હતા. ભાજપના પ્રદેશ પ્રવક્તાએ આજે માહિતી આપતા કહ્યું હતું કે, ગુજરાત ગૌરવ મહાસંપર્ક અભિયાનમાં ભાગ લેવા માટે આવતીકાલે કેન્દ્રના માહિતી અને પ્રસારણ મંત્રી તેમજ ટેકસટાઈલ પ્રધાન સ્મૃતિ ઈરાની અમદાવાદ પહોંચશે. ભાજપના મિડિયા

સામાન્ય કારીગરની જેમ રાહુલે હીરા પણ ઘરચ્યા

સુરતમાં હીરાના મોટી સંખ્યામાં કારખાનાઓ આવેલા છે. જ્યાં આજની મુલાકાત દરમ્યાન રાહુલ ગાંધીએ હીરાની ઘંટી પર એક સામાન્ય કારીગરની જેમ અંગરથી જે રીતે હીરા ઘસાય તે રીતે ડાબા હાથમાં અંગૂઠા પકડીને રાહુલે ઘંટી પર હીરામાં પેલ પાડ્યા હતા. જે પાડેલા પેલને આઈ ગ્લાસથી જોઈને એક સામાન્ય કારીગરની મુદ્દામાં રાહુલ ગાંધીને જોઈ કારખાનેદારોથી માંડી સ્થાનિક લોકો મોંમાં આંગળા નાંખી ગયા હતા. રાહુલ ગાંધીએ કારીગરોને પડતી તકલીફ અને તેઓ જે વ્યથામાં પસાર થઈ રહ્યા છે, તેનો તાગ મેળવવા હીરા ઘસવાનો જાત અનુભવ કર્યો હતો.



વેપારીઓને ડરાવાય છે, ધમકાવાય છે પણ સચ્ચાઈ દબાવી નહી શકાય

રાહુલ ગાંધીની સુરતમાં કાપડના ડાઈંગ યુનિટ, હીરાના કારખાનાઓ સહિતના એકમોમાં મુલાકાતને લઈ એક તબક્કે ભાજપ અને કોંગ્રેસના કાર્યકરોમાં થોડું ઘર્ષણ જોવા મળ્યું હતું. રાહુલ ગાંધીની મુલાકાતને લઈ સ્થાનિક વેપારીઓ, કાપડના ઉદ્યોગકારો અને હીરાના કારખાનેદારો તથા જોબવર્ક કરતી મહિલાઓ એકબાજુ ખુશ અને ઉત્સાહિત જણાતી હતી તો બીજાબાજુ, ભાજપના કાર્યકરોમાં આ વાતને લઈ નારાજગી જોવા મળતી હતી અને તેઓ મોટી-મોટીના નારા લગાવતાં જોવા મળ્યા હતા. જેને પગલે એક તબક્કે બંને પક્ષના કાર્યકરો આમને સામને આવી ગયા હતા. રાહુલ ગાંધીએ જણાવ્યું હતું કે, સરકારના ઈશારે સ્થાનિક પોલીસ દ્વારા વેપારીઓ, કારખાનેદારોને ડરાવાય છે, ધમકાવાય છે પરંતુ સચ્ચાઈ ક્યારેય દબાવી શકાતી નથી. મોટી સરકાર અને ભાજપનો અસલી ચહેરો પ્રજાને ખબર પડી ગઈ છે.

વરાછામાં ભાજપના ગૌરવ મહાસંપર્ક અભિયાનનો વિરોધ

સુરતના મોટા વરાછામાં ભાજપનો પ્રચાર કરવા આવતાં લોકો સામે પાટીદારો રોષે ભરાયા હતા તેમજ પ્રચાર કરવા આવેલા લોકોને અટકાવ્યા હતા. વિરોધ કરી રહેલા પાટીદારો વિજય માંગુકિયા, ધાર્મિક માલવિયા, ચંદ્રેશ, ચિરાગ સાવલિયા તેમજ પાસ

ટીમના ૧૨ પાટીદારોની અટકાયત કરવામાં આવી હતી. તમામને અમરોલી પોલીસ સ્ટેશન લઈ જવામાં આવ્યા હતા. વરાછામાં ભાજપનો પ્રચાર કરવા આવતાં લોકોનો વિરોધ કરી રહેલા પાટીદારોની અટકાયત કરવામાં આવી હતી.

ગુજરાત યુવા મોરચાના પ્રદેશ અધ્યક્ષ ઋત્વિજ પટેલ કલોલમાં કેઆરસી ક્રેકેજમાં વિદ્યાર્થીઓ સાથે સંપર્ક કરી ગુજરાત અને ભારત સરકારના વિકાસના કાર્યો લઈને સંવાદમાં જોડાયા છે. ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૧૫ ખાતે યુવાનોનો સંપર્ક કરી ભાજપની વિચારધારાને રજૂ કરી હતી.